

КОМСОМОЛЬСКИЙ-НА-АМУРЕ ЛЕСОПРОМЫШЛЕННЫЙ ТЕХНИКУМ



Виктор Юрьевич Бобин

ДИРЕКТОР

Почетный работник начального профессионального образования Российской Федерации, награжден почетной грамотой Министерства образования Российской Федерации.

В 2008 году техникум стал победителем приоритетного национального проекта «Образование», в 2009-м – лауреатом краевого конкурса в области качества, проводимого правительством Хабаровского края, в 2010-м – победителем конкурса «Лидер профессионального образования». Распоряжением Президента Российской Федерации от 26 ноября 2011 года №769-рп учебному заведению вынесена благодарность за высокие достижения в области профессионального образования.

Комсомольский-на-Амуре лесопромышленный техникум является единственным средним профессиональным учебным заведением Хабаровского края, ориентированным на подготовку по профессиям и специальностям для предприятий лесной отрасли.

Сегодня он располагает учебно-лабораторным корпусом на 1,2 тыс. мест. Студенты обучаются в хорошо оснащенных учебных кабинетах и лабораториях, оттачивают навыки в учебно-производственных мастерских.

Располагает техникум и библиотекой с богатым выбором учебной, научно-методической, художественной литературы и высокоскоростным доступом в Интернет. Все кабинеты, лаборатории и мастерские оснащены современным интерактивным оборудованием в зависимости от особенностей предмета. Специалисты техникума регулярно отслеживают все новшества, которые происходят в мировой и российской лесной отрасли, для дальнейшего внедрения в учебный процесс. Кроме того, педагоги обучаются на семинарах и курсах повышения квалификации, проходят стажировки на предприятиях, в том числе и за рубежом (в Канаде, Финляндии, Германии и Франции).

Руководство техникума большое значение придает использованию цифровых образовательных ресурсов. Преподаватели и студенты

занимаются различной проектной деятельностью, представляют результаты своей работы на отраслевых городских, краевых и региональных конкурсах.

В феврале 2013 года техникум, являясь пилотным образовательным учреждением, осуществил первый выпуск по новым федеральным государственным образовательным стандартам. Сейчас в учебном заведении создана служба трудоустройства, достаточно эффективно осуществляющая поиск будущей работы для выпускников. Специалисты службы постоянно проводят мониторинг потребности лесозаготовительных и деревообрабатывающих предприятий в кадрах.

Деятельность техникума признана не только в системе профессионального образования края и страны, высоко оценивают профессиональные и личные качества выпускников предприятия, на которых они сейчас работают. В последние годы все выпускники трудоустроены в результате заключенных долгосрочных договоров с руководителями ведущих предприятий города и края.

В настоящее время КГБОУ СПО «Комсомольский-на-Амуре лесопромышленный техникум» выработало свой стиль работы, план дальнейшего развития и совершенствования, завоевало доверие абитуриентов и их родителей и уверенно смотрит в будущее.